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FOR IMMEDIATE RELEASE: 

Η Axia Ventures Group υποστηρίζει το 24ο ετήσιο συνέδριο του Ελληνο-Αμερικανικού 
Εμπορικού Επιμελητηρίου στην Αθήνα 
 
Αθήνα, Ελλάδα - 4 Δεκεμβρίου 2013 – Τα ετήσια συνέδρια του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού 
Επιμελητηρίου συγκαταλέγονται ανάμεσα στα καλύτερα επιχειρηματικά συνέδρια στην Ελλάδα. 
Το 24ο συνέδριο με τίτλο ‘Το Νέο Ελληνικό Οικονομικό Μοντέλο: Μεταρρυθμίσεις, Επενδύσεις, 
Ανάπτυξη’ έλαβε χώρα τη 2η και 3η Δεκεμβρίου στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental με 
ιδιαίτερη επιτυχία και περισσότερους από 500 συμμετέχοντες. 
  
Εισαγωγή και αρχικά σχόλια έγιναν από αριθμό προσωπικοτήτων, που περιλάμβαναν τους Αυτού 
Εξοχότης David Pierce, Πρέσβη των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής στην Ελλάδα; Ευάγγελο 
Βενιζέλο, Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης και Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ; και Χρίστο Σταικούρα, 
Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών της Ελλάδας, μεταξύ άλλων. Στη συνέχεια το συνέδριο 
περιλάμβανε παρουσιάσεις και συζητήσεις σε αριθμό ενοτήτων όπως: ‘Η Πρόοδος και οι 
Προοπτικές της Ελληνικής Οικονομίας - Μια Παγκόσμια Εκτίμηση’ από τον Paul B. Kazarian, 
Ιδρυτή, Πρόεδρο και Διευθύνων Σύμβουλο, Japonica Partners; ‘Η Ελληνική Οικονομία βρίσκεται 
σήμερα στο Σωστό Δρόμο; Μπορούμε να μιλήσουμε για Ανάπτυξη;’ με εισήγηση από τον 
Gabrielle Giudice, Επικεφαλή της Μονάδας Ελλάδας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής; ‘Η Ελληνική 
Προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Προτεραιότητες και Προκλήσεις’, ΄Η Διατλαντική Εταιρική 
Σχέση Εμπορίου και Επενδύσεων’. 
 
Αναντίλεκτα, το πλέον σημαντικό σημείο του συνεδρίου δεν ήταν άλλο από το επίπεδο των 
ομιλητών, στους οποίους συμπεριλαμβάνονταν οι Κυριάκος Μητσοτάκης, Υπουργός Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Ελλάδας; Γιάννης Μανιάτης, Υπουργός 
Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής της Ελλάδας; Η Αυτού Εξοχότης Robert Peck, 
Πρέσβης του Καναδά στην Ελλάδα; Γιώργος Σιώτης, Ανώτερος Σύμβουλος Task Force της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Ελλάδα; Αθανάσιος Σκόρδας, Υφυπουργός Ανάπτυξης και 
Ανταγωνιστικότητας; Δημήτρης Κούρκουλας, Υφυπουργός Εξωτερικών Υποθέσεων, και 
Αναστασία Σακελλαρίου, Διευθύνουσα Σύμβουλος του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής 
Σταθερότητας. 
 
Ο Γεώργιος Λινάτσας, Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου της AVG, ήταν ένας από τους ομιλητές στην 
ενότητα ‘Αποτελεί το αυξανόμενο ενδιαφέρον για την ελληνική κεφαλαιαγορά ένα ενθαρρυντικό 
σημάδι ανάκαμψης της οικονομίας;’ όπου υπογράμμισε το αυξανόμενο ενδιαφέρων των ξένων 
επενδυτών ενώ περιέγραψε το δρόμο για την επανάκαμψη της Ελλάδας. 
 
Η ποιότητα του συνεδρίου αναδείχθηκε περισσότερο τη δεύτερη μέρα, η οποία κορυφώθηκε με 
δείπνο, κατά το οποίο κύριος ομιλητής ήταν ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας Αντώνης Σαμαράς.  
 
Η σημασία της εκδήλωσης τονίστηκε από το Γεώργιο Λινάτσα της AVG ο οποίος δήλωσε: ‘’Τα 
ετήσια συνεδρία του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου έχουν αναγνωριστεί ως 
πολύτιμη πλατφόρμα συζητήσεων και παρουσιάσεων για επιχειρηματικές ευκαιρίες στην Ελλάδα 
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και την Ευρωπαϊκή Νοτιανατολική περιοχή. Είμαστε ευτυχείς που υποστηρίξαμε το φετινό 
συνέδριο, το οποίο επιβεβαιώνει την άποψη μας ότι η Ελλάδα θα ξεπεράσει τα σημερινά 
εμπόδια και θα αποτελέσει επενδυτικό προορισμό για Ελληνες και ξένους επενδύτες’. 
 

Σχετικά με την Axia Ventures Group Ltd 

Η Axia Ventures Group (“AVG”) είναι ιδιωτικός όμιλος παροχής επενδυτικών υπηρεσιών ο οποίος 
δραστηριοποιείται στο χώρο των συμβουλευτικών υπηρεσιών επενδυτικής τραπεζικής καθώς και 
στην παροχή υπηρεσιών προς μεγάλες επιχειρήσεις και θεσμικούς πελάτες με αντικείμενο την 
πραγματοποίηση επενδύσεων στις αγορές κεφαλαίου. Η AVG εδρεύει στην Λευκωσία της 
Κύπρου, εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (Αρ. Άδειας 086/07) και, 
δυνάμει των αδειών και πιστοποιήσεων που κατέχει, δύναται να παρέχει υπηρεσίες 
συμβουλευτικού χαρακτήρα σε σχέση με όλες τις σημαντικές χρηματοοικονομικές αγορές του 
κόσμου. Οι υπηρεσίες της AVG εστιάζουν κυρίως στην Κύπρο, την Ελλάδα και τον ευρύτερο χώρο. 
Η AVG έχει παρουσία στη Λευκωσία (Κεντρικά Γραφεία), Αθήνα (Υποκατάστημα), Νέα Υόρκη 
(θυγατρική) και διατηρεί γραφείο αντιπροσωπείας στο Λονδίνο. Για περισσότερες πληροφορίες 
για την AVG και τις υπηρεσίες της, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της AVG στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.axiavg.com/ 
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Πάνος Μοσχανδρέου  
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